

LA LUCHA

DIARIO INDEPENDIENTE

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

Lorca, un mes 2 pesetas

Fuera, trimestre. 7 »

NÚMERO SUELTO 10 CTS.

Redacción y Administración:

PUENTE, 18

Año I

LORCA 10 DE ABRIL DE 1931

Núm. 4

REPLICA MERECEIDA

Hemos dejado pasar el día de ayer sin contestar al enésimo manifiesto de Tomasín, para que el pueblo se pueda gozar en la osadía y cinismo que en él se imprime. Le hubiéramos pagado con el desprecio, moneda harto corriente con que suelen cobrar los que usan desplantes chulescos, si no hubiéramos convenido no darle tregua ni cuartel a quien advino al Poder por obra y gracia de Dato, en aquella revuelta política que se malquistó con el ilustre murciano D. Juan de la Cierva y su política. Así escaló las gradas del Congreso este mozalbete jampón, Scarpia del más abyecto caciquismo.

Y digo que nos vemos obligados a contestar a esa materia viscosa y purulenta que ha vertido sobre el papel, manchando la albura de las cuartillas, porque le ha llegado la hora de que ajustemos cuentas, con el único y exclusivo objeto de que no se le siga engañando al pueblo.

Ni nos asustan los matones, batallón que capitaneas, ni a los Tribunales de Justicia, con quienes te has visto sometido más de una vez y justamente no por delitos políticos ni de imprenta, sino porque pareció ver la Dictadura ciertas irregularidades en los libros de «La Sindical».

Si es o no verdad, el caso es que nosotros recomendamos a los huertanos que no olviden a «La Sindical», baluarte que sirvió para que, *vox populi*, digan de ti lo que dicen y tú **NO HAS PODIDO DEMOSTRAR LO CONTRARIO DOCUMENTALMENTE.**

Y vamos a otro punto.

Dices que es un libelo el diario LA LUCHA; y ¿qué le llamas a «La Lluvia»?

El pueblo quiere personas solventes y de responsabilidad al frente de la política que representa los poderes administrativo y ejecutivo.

El pueblo te despreció en la plaza del Mercado, te insultó, te viste abandonado y tú te fuiste a Madrid.

Pero ¿a qué te fuiste?

¿A traerte el agua de los ríos Castril y Guardal en un vaso?

¿Qué hiciste con los alpargateros?

¿Recuerdas al Inspector Antequera?

¿Qué hiciste con los zapateros?

Todo aquel predicamento que tenías en Lorca, ¿dónde está?

¿Y quieres compararte con don Juan de la Cierva y tienes la osadía de decirle al pueblo que quiera o no don Juan de la Cierva que traerás el aguae

Desdichado ¿tú qué sabes lo que te dices?

Don Juan de la Cierva es el continuador de esa pléyade gloriosa de políticos murcianos que la Historia se vanagloria y Murcia se enorgullece.

Recuerda a Saavedra Fajardo, a Floridablanca, a García Alix, pues Cierva es el continuador de esa serie en la que tú nunca por nunca figurarás.

Verás cuando te presentes diputado...

¡CATOLICOS!

No voteis la candidatura de los que desentronizaron al Corazón de Jesús del Ayuntamiento

MINUTA

¡Viva la libertad! ¡Viva la Justicia! ¡Viva la Democracia! Lemas sacrosantos de todas las revoluciones que conmocionaron las sociedades antiguas y modernas: Por lo que a mí respecta, y respondiendo a los dictados más íntimos de mi corazón, entusiásticamente las aplaudiré el día en que el sujeto hombre, componente de la gran familia humana, siguiendo casi una regla general, con el mayor tesón y energía, acepte e imponga al mismo tiempo sus esencias en la gobernación de los Estados para bien de la ciudadanía...

Fingir la Libertad, falsear la Justicia y remedar la

Democracia, crimen de lesa humanidad es; el fariseísmo, actuante en todas las épocas, expandió por todos los ámbitos del globo terráqueo su hedor nauseabundo, y las pestilencias de sepulcros blanqueados enturbiaron muchas conciencias.....

Dicho lo que antecede, termino esta «Minuta» con los tres puntos que la encabezo, exclamando.....

Primero: ¡Viva la Libertad bien entendida!

Segundo: ¡Viva la Justicia vigorizada en todo su imperio!

Tercero: ¡Viva la Democracia verdadera! no la que queréis imponernos, vesánicos intelectuales y una masa social incivil y grosera.

X.